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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

S-a  întors  omul  acasă  și  a  

început  să  facă  tratamentul  rân-

duit, dar  în  același  timp  se  ruga  și  

la  Sfânta  Chiriachi   să-l  ajute. 

După  două  săptămâni  de  

tratament  intens  omul  s-a  dus  din  

nou  la  control, iar  doctorii au  

rămas  descumpăniți  și  foarte  

mirați. Era  perfect  sănătos, nu  mai  

exista  nici  urmă  de  cancer  pe 

ficat.  

Doctorii i-au  spus  că  după  

legile  normale  ale  medicinii nu  

avea  cum  să  se  vindece  doar  cu  

acele  medicamente. Erau  doar 

pentru  ameliorarea  durerii. Doctorii  

i-au  spus: ”Omule, du-te  acasă  și  

mulțumește-I  lui  Dumnezeu, pentru  

că  ceea  ce  s-a  întâmplat  cu  tine  

a fost  o  minune”. 

Plecând  de  acolo, omul  s-a  dus  

direct  la  bisericuța  Sfintei  

Chiriachi  și  i-a  mulțumit, 

aprinzându-i  o  lumânare. Ș  de  

atunci, de  câte  ori  are  timp, se  

duce  la  bisericuța  Sfintei  Chiriachi  

și  îi  mulțumește  mereu. 

(Monah Pimen  Vlad, 

 Povestiri  duhovnicești) 

De boli și de dureri fiind loviți și de tot felul de 

supărări fiind asupriți, de nedreptăți  și de neputințe 

înconjurați fiind, pentru credința noastră, alergam 

cu dragoste la sprijinirea ta, de-Hristos-purtătoare 

Mu-ceniță Chiriachi, și cu credință te rugăm: înalță 

mâinile tale către Domnul Dumnezeu, pentru care ai 

pătimit, ca să ne izbăvească din toate încercările, să 

ne dea o viață liniștită și să ne păzească în pace și în 

neprihănire până la sfârșitul vieții, pe noi, ce cu 

evlavie îți cântăm: 

Bucură-te, că de întinăciunea sufletului și a trupului 

te-ai păzit neatinsă; 

Bucură-te, că n-ai voit a cunoaște logodnic pământean; 

Bucură-te, crin al fecioriei, care ai crescut în 

mijlocul spinilor idolești; 

Bucură-te, că te-ai învrednicit de veselia lui Hristos; 

Bucură-te, că acolo de nesecata Lumină a lui 

Dumnezeu te îndulcești; 

Bucur-te, că și în cetele pătimitorilor pentru Hristos 

sălăsluiești; 

Bucură-te, că ai strălucit în toată Anatolia și Bitinia 

cu strălucirea faptelor tale creștinești; 

Bucură-te, că și în Nicomidia pe toți i-ai uimit cu 

frumusețea sufletului și bărbăția credinței; 

Bucură-te, că toți credincioșii iau îndemn de la 

barbăția ta cea nebiruită; 

Bucură-te, Sfânta Muceniță Chiriachi, pentru Hristos 

mult pătimitoare!   
(Icos 9 din Acatistul  Sf. Mucenițe Chiriachi) 

 

 

 Un  grec  din  Caterini avea  grădina  lângă  bisericuța  

Sfintei  Chiriachi. Și  de  câte  ori  mergea  să muncească  la  

grădină, intra  și  în  bisericuța  Sfintei  Chiriachi  și  aprindea  

câte o  lumânare. 

Într-o  zi, mergând  să  aprindă  o  lumânare, a  văzut  la  

cișmeaua  din  fața  bisericii  o  tânără  foarte  frumoasă, 

îmbrăcată  în  alb, care  după  câteva  momente  a  dispărut. La  

câteva  zile, iarăși a  mers  la  bisericuță  și  iarăși  o  văzu  pe  

tânăra  aceea  frumoasă, care   de  data  aceasta  îi  spuse: ”Să  

știi  că  eu  voi  avea  grijă  de  tine, iar  orice  vei  întâmpina  

în  această  viață, vei  trece  cu bine  peste  toate.”  Zicând  

acestea, s-a  făcut  iarăși  nevăzută. 

După  vreo  săptămână, omul  nostru  a  început  să  se  simtă  

rău. Și  ducându-se  la  spital  i-au  descoperit  un  cancer  la  

ficat  în  ultimul  stadiu, metastază, după  cum  spuneau  

medicii. I  s-a  dat  tratament, dar  i-au  spus  că  nu  mai  are  

șanse  de  vindecare.  

 

Sf.Muceniță Chiriachi, 

icoană 


